Тестовое задание по теме «Обработка вытачек»
Задание  содержит 14 вопросов, зачитывается сразу для двух вариантов.
Правильный ответ обозначается дугой (              )
Неправильный ответ обозначается прямой линией (          )
1. Вытачки в изделии служат:
Iв –для придания формы                       IIв – для лучшего облегания фигуры
2. Вытачки бывают:
Iв - разрезные                                         IIв - неразрезные
3. Разрезные вытачки применяют:
Iв –в верхней одежде                             IIв – в легкой одежде
4. Вытачки, направленные из срезов изделия намечают:
Iв -  4-мя линиями                                   IIв – 3-мя линиями
5. Вытачки по линии талии намечают:
Iв -  4-мя линиями                                   IIв – 3-мя линиями
6. Вытачки нагрудные сметывают:
Iв -  от среза к концу                               IIв – от конца к срезу
7. Вытачки стачивают:
Iв – от среза к концу                                IIв – от конца к срезу
8. Стачивание это:
Iв -  соединение двух деталей наложенных одна на другую                                     IIв – соединение двух деталей примерно равных по величине
9. Вытачки, расположенные в боковом срезе, после стачивания заутюживают:
Iв -  вверх                                                   IIв – вниз
10. Вытачки по линии талии заутюживают:
Iв – к центру                                              IIв – к боковым срезам
11. Конец вытачки:
Iв -   приутюживают                                   IIв – сутюживают


Ответы:

I вариант - 
                           1      2        3       4      5        6       7        8       9       10      11

II вариант- 



